Desde la antigüedad ha habido mujeres, pocas, que han estado en igualdad con los hombres, incluso en los siglos XVI y XVII han participado en trabajos de minería y metalurgia en la América virreinal.    

El debate sobre la posición jurídica de las mujeres y el derecho a la educación surgió con las ideas universalistas de la Ilustración, que llevaron a considerarlas con derechos de ciudadanía, es decir igualdad de sexos. Uno de los logros más visibles fue la generación de nuevos espacios de sociabilidad.
La base de una sociedad es poder aprender unos de otros, ese es el verdadero tejido social. Profesores e investigadores hablan de datos empíricos e ideas, y estos no tienen perspectiva de sexo. Hay mujeres en las ciencias y las técnicas que tuvieron reconocimiento por el resultado de sus investigaciones y otras fueron silenciadas.

La Historia de la Ciencia y de la Técnica deconstruye las creencias arraigadas y desmonta argumentos que presentaban como algo natural la desigualdad entre personas, por ejemplo, que las mujeres están atadas al ciclo reproductivo. Cuando se consideran conceptos como proyecto, trascendencia o libertad, marcan la vida de todas las personas independiente del sexo.

La historia de la humanidad incluye a las mujeres, aunque hayan sido ignoradas en los libros antiguos de historia, ellas han dado luz a cada nueva generación de la humanidad. De ellas expondré sus trabajos y los resultados en ciencias y técnicas.

